

作文：記一次吵架的經過和感受

在我的身邊，有一位形影不離的好朋友—葉均和，大家都喜歡稱他作「流星」。我們的友誼可是來之不易的，還記得我們吵過一場大架。

就在今年的暑假，我一如往常地和流星組隊玩電腦線上遊戲，可是久戰之下，有一局我們居然落敗了。我們都很是不忿，他就責備我說：「你幹甚麼？如果剛才你不上，就不會輸了！」我覺得有點委屈，於是略帶愧疚地說了一句：「對不起！我只是一時失手。」我以為流星會就此原諒我，沒想到他又連聲罵了起來：「對不起有用嗎？你……」流星話音未落，我的小火山也忍不住爆發了，一場舌戰一觸即發。

「你只會罵我？你不想想自己？」

「你玩得這麼好，你反倒罵我？」

「很好？很好？很好啊！」

「嗯！就你礙事！」

「甚麼？我礙事？」

以前，從未有人在我面前口出狂言，一股無地自容的感覺猶如烏雲蓋頂一樣籠罩着我，我一怒之下把電腦關了，把他從友名單中刪了。之後我們倆不瞅不睬，彷彿從不認識。

時光飛逝，轉眼間已經一個星期了，回想起一個星期前吵的那場架，自己不免有些內疚。

「也許是我太看重遊戲而忘記友誼了！」我這樣想。

最後我把流星約出來，我們兩人互相道歉，和好如初。

吵架的時候，雖然鬧得面紅耳赤，但這次吵架過後，卻使我有所得着，因為我和流星更瞭解對方，成了一對形影不離的好朋友。吵架，也許就是對我們友情的一次磨煉吧！

評語：善用四字詞，文章豐富。